Gyakorló feladatok
Terület.

1. Határozza meg az 
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 függvény görbéje és az x-tengely közötti területet

a) a  [0; 0,6] intervallum fölött.

b) az [1,2; 7] intervallum fölött.

2. Határozza meg az 
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 függvény görbéje és az x-tengely közötti területet

a  [2; 3] intervallum fölött.

3. Határozza meg az  
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 parabola és az  
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 egyenes által határolt síkrész területét.

4. Határozza meg az  
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  és az  
[image: image6.wmf]2

x

y

=

 görbék által határolt síkrész területét.

5. Számítsa ki az  
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 kör területét. Oldja meg a feladatot paraméteres alakban is, majd határozza meg a területet, mint szektor területet is. 

6. Határozza meg az  
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 ellipszis területét. Oldja meg a feladatot paraméteres alakban is, majd határozza meg a területet, mint szektor területet is. 

7. Határozza meg az  
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  görbe és az x-tengely által határolt területet az  
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 paramétertartomány esetén.

8. . Határozza meg az  
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  egyenletű ciklois íve és az x-tengely által határolt területet.

9. Határozza meg az  
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  egyenletű asztois területét. Oldja meg a feladatot a szektorterület integrálképlete alapján is.

10. Határozza meg a  
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 egyenletű lemniszkáta  
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 polárszögtaromány által kijelölt darabjának területét. 

11. Határozza meg a  
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 egyenletű kardioid  
[image: image16.wmf]4
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 polárszögtaromány által kijelölt szektorának területét.

Ívhossz

Határozza meg az alábbi függvények megadott darabjának ívhosszát.
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2. 
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5. 
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6. 
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7. 
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8. 
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10. 
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Felszín
1. Határozza meg az  
[image: image39.wmf]x
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 parabola x-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét, ha az ív két végpontjának abszciszája  0  és 4. 

2. Határozza meg az  
[image: image40.wmf]3
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 görbe x-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét, ha az ív két végpontjának abszciszája  0  és 5. 

3. Határozza meg az  
[image: image41.wmf]x
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 görbe x-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét, ha az ív két végpontjának abszciszája  1  és 5. 

4. Határozza meg az  
[image: image42.wmf]x
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 görbe y-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét, ha az ív két végpontjának ordinátája  1  és 5. 

5. Határozza meg az  
[image: image43.wmf]2
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 kör x-tengely körüli forgatásával keletkező gömb felszínét. Oldja meg a feladatot paraméteres alakban is.

6. Határozza meg az  
[image: image44.wmf](

)

(

)

t

a

y

t

t

a

x

cos

1

,

sin

-

=

-

=

 ciklois egy ívének x-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét. 

7. Határozza meg az  
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 asztrois 
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 ívének x-tengely körüli forgatásával keletkező test felszínét. 

Térfogat

1. Határozza meg az  
[image: image47.wmf]2
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 parabola x-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát, ha az ív két végpontjának abszciszája  0  és 4. 

2. Határozza meg az  
[image: image48.wmf]2
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 parabola y-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát, ha az ív két végpontjának ordinátája  0  és 4.

3. Határozza meg az  
[image: image49.wmf]x
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 görbe x-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát, ha az ív két végpontjának abszciszája  1  és 5. 

4. Határozza meg az  
[image: image50.wmf]x
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 görbe y-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát, ha az ív két végpontjának ordinátája  0  és 4.

5. Határozza meg az  R sugarú gömb térfogatát. Oldja meg a feladatot paraméteres alakban is.

6. Határozza meg az  
[image: image51.wmf](
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 ciklois egy ívének x-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát. 

7. Határozza meg az  
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 asztrois 
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 ívének x-tengely körüli forgatásával keletkező test térfogatát.

8. Határozza meg a  
[image: image54.wmf](
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 egyenletű kardioid polártengelykörüli forgatásával keletkező test térfogatát. 

9. Határozza meg a  
[image: image55.wmf]j
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 egyenletű görbe polártengelykörüli forgatásával keletkező test térfogatát. 
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